ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ К ПРОТОКОЛУ №3
по результатам публичных слушаний по вопросу    о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «Связь» (код 6.8) для земельного участка в кадастровом квартале 69:31:0120601:ЗУ1 площадью 38 кв.м., расположенного на землях населенных пунктов, в территориальной зоне Ж-1 – зоне индивидуальной жилой застройки, по адресу: Тверская область, Спировский район, Пеньковское сельское поселение, д. Калягино 
23 ноября 2020 года                                                                                                
          Публичные слушания с целью  выявление мнения населения Пеньковского сельского поселения по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования «Связь» (код 6.8) для земельного участка в кадастровом квартале 69:31:0120601:ЗУ1 площадью 38 кв.м., расположенного на землях населенных пунктов, в территориальной зоне Ж-1 – зоне индивидуальной жилой застройки, по адресу: Тверская область, Спировский район, Пеньковское сельское поселение, д. Калягино назначены постановлением администрации Пеньковского сельского поселения Спировского района Тверской области от 17.11.2020 № 51 «О назначении и проведении публичных слушаний  предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 69:31:0120601:ЗУ1».
    Решением Совета депутатов от 21.10.2020 № 75 официально обнародовано 17 ноября 2020 года на информационном стенде администрации Пеньковского сельского  поселения, размещенного в Администрации Пеньковского сельского поселения по адресу: Тверская область, Спировский район, д. Пеньково, ул. Советов, д.7
Дата проведения публичных слушаний: 23 ноября 2020 года

Время проведения публичных слушаний:  10.00
Место проведения: Тверская обл., д. Пеньково, ул. Советов, д. 7 здание администрации Пеньковского сельского поселения Спирово, кабинет главы администрации.
Присутствовали:

1)    Градова Е.Г. – заместитель председателя Совета депутатов Пеньковского сельского поселения;

2) Кустова М.А., глава Пеньковского сельского поселения;

3) Комракова Г.С., заместитель главы администрации Пеньковского сельского поселения;

4) Фуфкова М.А.,  главный специалист администрации Пеньковского сельского поселения;

Участники публичных слушаний: 10 человек

Председательствующая на публичных слушаниях – Градова Е.Г.  заместитель председателя Совета депутатов Пеньковского сельского поселения. 

Секретарь публичных слушаний – Комракова Г.С., заместитель главы администрации Пеньковского сельского поселения.

Председательствующая на публичных слушаниях Градова Е.Г. доложила, что 02 ноября 2020 года в администрацию Пеньковского сельского поселения  обратился с заявлением представитель ЗАО «Русские башни» Хайбуллов Р.Д. по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «Связь» для земельного участка с кадастровым номером 69:31:0120601:ЗУ1   площадью 38,5 кв.м., расположенного по адресу: Тверская область, Спировский район, Пеньковское сельское поселение, д.Калягино.  
        По итогам проведения публичных слушаний единогласно принято решение согласовать предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования «Связь» (код 6.8) для земельного участка в кадастровом квартале 69:31:0120601:ЗУ1 площадью 38 кв.м., расположенного на землях населенных пунктов, в территориальной зоне Ж-1 – зоне индивидуальной жилой застройки, по адресу: Тверская область, Спировский район, Пеньковское сельское поселение, д. Калягино.
Настоящий итоговый документ публичных слушаний подлежит официальному обнародованию в соответствии с Уставом муниципального образования Пеньковское сельское поселение Спировского района Тверской области.
Председательствующий                                                            Е.Г. Градова
Секретарь                                                                                    Г.С. Комракова
